

Знакомства бывают разные. Иногда это нормальные вялотекущие знакомства с долгим общением и может быть итоговой встречей, иногда спонтанные, когда мужчины пытаются познакомиться на улице, или в общественном транспорте. Иногда это выглядит как вежливое предложение некой помощи, а иногда неожиданно хамоватое предложение. Как-то один мужчина меня спросил, сколько я беру за минет. Такая наглость меня поразила и возмутила и гордо сказав «Нисколько» я хотела уйти, но он схватил меня за руку и стал угрожать разбить мне лицо, если я не сяду к нему в машину. Спасло меня наличие окружающих людей. Он не решился открыто тащить меня в машину и в итоге отпустил мою руку.

С вялотекущими знакомствами тоже не так все очевидно. Вроде договаривались встретиться выпить кофе, а получается неожиданный секс. Так сложилось, что я с детства живу в окружении различных институтов и академий. Они занимают довольно большие здания, иногда даже несколько зданий. Часто проходя мимо одной академии, у которой всегда стояли дорогие машины, да и название ее говорит само за себя, я и помыслить не могла, что когда-нибудь окажусь внутри. И кто бы мог подумать, что мои случайные приключения занесут меня именно в эту академию.

Поначалу ничего этого не предвещало. Новый знакомый забрал меня у самого дома и, предполагалось просто покататься по вечерней Москве, может, погулять где-нибудь. Не знаю, что заставило его изменить свои планы, однако он заявил, что повезет меня к себе на работу. Как оказалось, работал он в этой академии. На посту охраны он просто кивнул охраннику, видимо его знали. Въехав на территорию, мы проехали еще немного до одного из боковых входов и выйдя из машины, пошли пешком. Помещения были довольно просторными. К моему удивлению, на полу был паркет и он иногда скрипел. Это было забавно. Еще в машине я поняла, зачем он меня сюда везет. Тут были два варианта — возмутиться и потребовать остановить машину, либо сидеть спокойно, делая вид, что все нормально. Возмущаться надо было сразу, мои же сомнения и раздумья были восприняты как согласие. Я чувствовала, как он «держит» меня, чувствовала его желание, направленное в мою сторону, хотя внешне все было нейтрально, говорили на отвлеченные темы, не имеющие к предстоящему сексу никакого отношения.

Вобщем, в академии мне понравилось, только меня сюда не учиться привели, а трахать. Получается, что люди, работающие в области науки такие же люди и ничто человеческое им не чуждо) Надо сказать, что мой новый знакомый был относительно молод, ему было, видимо чуть больше тридцати. В целом он производил впечатление достаточно культурного серьезного человека. Открыв дверь кабинета, он пропустил меня и зайдя следом, закрыл за собой дверь на ключ. Свет зажигать не стал, с улицы проникал свет фонарей, так что в принципе было все видно. — Раздевайся — просто сказал он.

«Ну вот и началось» — подумала я — «Ладно, секс так секс, похоже самец настроен серьезно и ломаться поздно». Я разделась, сложив одежду на стульчике. Он уже был голый и сидел на черном кожаном диване. Его член уже встал. — Иди сюда — сказал он, указывая на место рядом с собой. Немного стесняясь, я присела рядом с ним. Всегда волнительно сидеть рядом с голым мужчиной с эрегированным членом. Он начал легко поглаживать пальцами мои плечи, ноги, потом вдруг привлек меня к себе и поцеловал в губы. Поцелуй был довольно

продолжительным и неожиданно страстным. Оторвавшись, он проник рукой в мою киску. — О, да ты намокла! — сказал он. Мне нечего было возразить, я действительно возбуждалась от его поцелуя. Он проник в мою киску двумя пальцами, потом тремя, это было довольно чувствительно, мне с трудом удавалось сдерживать стоны. Повалив меня на бок, он пристроился сзади и его главный калибр нацелился в мою дырочку. Несмотря на то, что он размял мне так пальцами, вход члена был довольно чувствительным. Это заставило меня вскрикнуть. Однако, он не остановился, преодолевая мои попытки освободиться, входил в меня все глубже. Мои попытки оттолкнуть его приводили к тому, что я сама на него насаживалась. Он стал двигаться, сначала неспеша, но постепенно все быстрее. Он ебал, а я дергалась в конвульсиях и стонала, поскольку это было очень чувствительно. — Куда тебе кончить? — спросил он — На лицо — попросила я.

Он трахал меня жестко и мои крики его совершенно не смущали. Все это продолжалось и продолжалось и единственная мысль, которая у меня была в этот момент — «Когда он кончит? И насколько меня хватит, прежде чем я сойду с ума?». Кончив мне на лицо, он закурил. Я лежала в изнеможении, даже не пытаюсь вытереть его сперму. Удивительно, но покурив, он был снова в боевой готовности. В этот раз он положил меня на стол, так что моя голова свешивалась назад и стал вводить мне в рот свой член. Дышать в таком положении было совершенно невозможно, я начинала биться и он давал мне продохнуть, после чего вводил снова. Это было не самое приятное занятие. Мое лицо, помимо спермы покрывала моя слюна, обильно выделяющаяся из за его движений. Я чувствовала себя грязной, очень грязной и униженной. рассказы эротические Периодически он вынимал член и подставлял свои яйца. По одному я засасывала их в рот, ему это, похоже, очень нравилось. Потом снова возвращался член и снова контроль дыхания. Я была вся в мыле, он тискал мою грудь, тоже довольно жестко, но это было хоть и больно иногда, но приятно.

Стащив меня со стола, он прислонил меня стоя к этому же столу и наклонил. Моя киска, уже немного привыкла к его члену, так что я только слегка вздрогнула. Немного подрав меня, он замедлил темп и полез руками куда не надо. — Эй — застонала я, когда он проник пальцем в мой анус — Я туда не даю. Однако, он продолжил драть мне анус, уже двумя пальцами, а потом тремя. Это было больно. — Я не хочу туда — крикнула я. — Тихо — сказал он — Там у тебя все как надо. Вынув горячий член из моей киски, он поводит им между ягодиц, уперевшись в анус и началось давление. Потом вдруг «хорек юркнул в норку», я охнула и забила под ним. Однако, он неспеша, натягивал меня все глубже и глубже. Постепенно его движения стали ритмичными, а я выла с перекошенным лицом, схватившись руками за противоположный край стола.

От его движений стол стал немного покачиваться, я чувствовала, как член распирает у меня все внутри. Было больно, стыдно и обидно. Свободной рукой он надрачивал мне клитор и ласкал влажные половые губы. Потом вдруг поднял меня в вертикальное положение, не вынимая свой член у меня из задницы, и осторожно развернув меня прочь от стола, медленно пошел вместе со мной к стене с зеркалом. Он делал шаг и я вынужденно повторяла его, но если он шел на полной ступне, то я на одних пальцах ног, к тому же мои ноги были немного вывернуты, заставляя меня косолапить. В зеркале я увидела свое глупое лицо с засохшей уже спермой и слюной на нем, свои вывернутые ноги. Мне было и стыдно и я чувствовала сильное возбуждение.

Тиская одной рукой мою грудь, другой он подрачивал мой клитор. Одуревшим взглядом, я

смотрела на себя в зеркало и понимала, что сейчас кончу. Накатил дикий оргазм с болью, я чуть не потеряла сознание. Когда перестала дергаться, он снова пошел прямо со мной к дивану. Это было так развратно и необычно, что я снова возбуждалась. Осторожно поставив меня на колени около дивана, мой ёбырь стал снова иметь меня в анус, подрачивая клитор. Я почувствовала что оргазм неизбежен. Через несколько минут он случился и я снова забилась под ним. Переждав мои фрикции, он снова стал двигаться, пока не кончил в мой анус. В этот раз он даже не спросил. Вышел он не сразу, мне же подумалось, что он так и останется там жить. — Можешь выйти? — попросила я.

— Да, сейчас — ответил он и стал медленно вынимать. Наконец мне удалось свободно вздохнуть, хотелось просто полежать, но я боялась, что он опять начнет приставать. В кабинете была раковина с водой и парень отвел меня к ней, чтобы я подмылась, потом мы оделись и вышли. Проходя по пустынным помещениям академии, я чувствовала себя, как после хорошего фитнеса. И еще мне подумалось, знают ли те, кто здесь учится и работает, что происходит в этих стенах по вечерам? Вряд ли, конечно. Теперь кто-то будет сидеть на этом диване, или за этим столом, даже не зная, что меня на них поимели.